
Referat fra styremøte Brevik Seilforening 18.04.2023 

Til stede: Ole Øyvind Ingebretsen, Bård Sæthre, Espen Johnsen, Knut Hauge,  

Til stede på Google Meet: Trine Roald, Nina Klavenes, Pål Klavenes, Nils Petter Hovemoen, 
Andreas Buskop, 
Ikke til stede: Ole Martin Lidal 

 

Velkommen til nye styremedlemmer       

 

Sak 17/23 Introduksjonsrunde 

• En liten presentasjon av det nye styret. 

Sak 18/23 Godkjenning av forrige møtes referat. 

• Godkjent 

Sak 19/23 Forventninger til roller og oppgaver 

• Se beskrivelse av roller i klubben min på nettsiden. 

• Økonomiansvarlig er også ansvarlig for sponsorer. Knut danner en sponsorgruppe og 
fremlegger forslag for styret på neste møte. 

• Seilkurs for voksne er i gang, 15 deltakere. 14 damer og en mann. 

• Jollekurs settes i gang 23. mai, foreløpig 2 påmeldte. Vi booster promoteringen for å få 

med flere barn. 8-9 seilere som er med videre fra ifjor. 

• Viktig med rutiner for sikkerhet når barn er ute på fjorden.  

• Viktig å holde orden på utstyr så vi kan beholde det lenger. 

• Espen er ansvarlig for vårdugnaden den 22. april. Trine sender påminnelse til 

medlemmer.Jørn skal fullføre ansvaret for vann og avløp og evt bryggeutvidelsen. Espen har 

en lang liste med oppgaver til dugnaden. Håper det kommer mange. 

• Vi bruker Herøya Elektro, Porsgrunn Rørlegger og Montèr som leverandører. 

• Det er ønskelig med nye låser med kode på garderobe/dusjanlegg og dommertårnet. 
Espen sjekker pris på dette. 

• Bryggeleie for Mooringo bør økes. Dette økes ifølge flertall i styret til 100,- for 

medlemmer og 250.- for andre. Ved regattaer ligger deltagere gratis. Ole Øyvind og Bård 
lager et utkast til info som sendes til medlemmer. Her inkluderes også info om at fremleie 
av bryggeplass ikke er mulig. 

 

Sak 20/23 Tilganger til systemer og informasjon 

• Brevikseilforening.no Nettsiden vår. Her ligger det mye informasjon og målet er at siden skal 

brukes flittig. 

• Dropbox. Hvor gamle dokumenter og bilder er lagret. Trine administrer denne. 



• Google Drive. Dokumentasjon som gjelder for arrangementer der vi deler innsyn med 

eksterne, f.eks. NM-veka. 

• Nettbank-Sparebank1. Trine, Knut og Torunn har tilgang. Trine og Knut har signaturrett 

sammen. 

• Idrettens Office365 Teams. Alle i styret + utleieansvarlig har tilgang til dette via «Min idrett». 

Tilgang må gis til kontrollkomiteen også. Trine sender mail med login-info. 

• Nina sender skjema for refusjon til Knut. 

• Nina sender referater til kontrollkomiteen når disse er godkjent, og legge de på nettsiden. 

• Kurs i Wingfoil i juni. Fulltegnet med 14 deltakere. Vi forsøker å øke deltagelsen siden 

kursholder har sagt OK til flere. 

• Andreas er ansvarlig for Spond. Informasjon og betalingsløsning. 

Sak 21/23 Fokus og planer 2023 

• Tips om en dameliga i to-kroneseiling på tirsdager. Tårnet er betjent 4 tirsdager i juni. 
Trine tar dette videre til miljøet rundt damebåten. 

• Møte i bryggekomiteen. Grunneierne Sollie og Karlsen er ikke enig med hytteeiere om 

nye brygger. Det blir ikke noe medlemsmøte i mai ang saken. Trine informerer 
medlemmene. Utbygger må komme tilbake til saken når det er utredet mer. Det må være 
klarhet i avtalen og kontroll på risikoen slik at vi har et best mulig beslutningsgrunnlag. 

 
Sak 22/23 Eventuelt 
 

• Neste styremøte torsdag 1. juni. 
 

 
Referent Nina Klavenes 
Informasjonsansvarlig 
 

 

 
  

 


